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Kako uštedjeti vodu u
smještajnim objektima



Perlatori za slavinu

Perlatori za slavinu su mali, okrugli uređaji
pričvršćeni na izlazni kraj slavine. Njihova
glavna funkcija je stvaranje konzistentnog
mlaza vode bez prskanja, što je sjajno za
izbjegavanje mokrih radnih površina i
neugodnih iznenađenja. No, to nije sve što
ovi mali čudotvorci mogu!

Osim što pomažu u smanjenju prskanja,
perlatori također filtriraju nečistoće iz
vodoopskrbnog sustava, osiguravajući čišću
vodu. Oni smanjuju protok i potrošnju vode
miješanjem vode iz slavine s vanjskim
zrakom, čime se štedi i voda i energija.
Manje tople vode koja izlazi iz slavine znači i
manje potrošnje energije za njeno
zagrijavanje.

Čudesni su i po pitanju uštede – smanjuju
protok vode za čak 70%, što može rezultirati
godišnjom uštedom od oko 9300 litara vode
po jednom umivaoniku s perlatorom.
Zamislite samo kolika je to količina uštede
za cijelo kućanstvo!

Dakle, perlator nije samo mali dodatak na
slavini – on je pametan izbor za očuvanje
vode, energije i novca.



Senzorske slavine bez dodira

Senzorske slavine bez dodira su pravo čudo
tehnologije! Njihova glavna prednost je što
sprječavaju rasipanje vode – čim maknete
ruke, voda se automatski zaustavlja. To
znači manje prolivene vode i više uštede!

No, to nije sve. Ove slavine omogućuju
korištenje bez ruku, što je odlično za
održavanje čistoće i sprječavanje širenja
klica. Bez potrebe za dodirom, slavina ostaje
čista, a vi se ne morate brinuti o prljavim
rukama koje ostavljaju tragove ili prenose
bakterije.

A sada dolazi najbolji dio – ove slavine
smanjuju potrošnju vode za više od 50%! To
znači značajne uštede na vašem računu za
vodu i bolji ekološki otisak.



Štedljive glave od tuša

Glave tuša s učinkovitom potrošnjom vode dizajnirane
su kako bi smanjile količinu potrošene vode,
osiguravajući manji protok bez gubitka udobnosti. Uz
ove inovativne glave tuša, vaša svakodnevna rutina
može biti ekološki prihvatljivija i ekonomičnija.
Evo nekoliko dodatnih značajki koje doprinose uštedi
vode:

Timer: Ovaj praktični dodatak omogućuje
unaprijed postavljanje ukupnog vremena
tuširanja. Kada vrijeme istekne, gosti će biti
upozoreni, što pomaže u kontroli trajanja
tuširanja i smanjenju potrošnje vode.

Pauza: Funkcija pauze omogućuje gostima da
privremeno zaustave protok vode dok izlaze iz
tuša, primjerice kako bi uzeli ručnik ili sapun.
Time se sprječava nepotrebno trošenje vode.

Kontrola temperature: Umjesto da voda teče dok
gost čeka odgovarajuću temperaturu, voda
počinje teći tek kada je postignuta željena
temperatura. Ovo značajno smanjuje gubitak
vode dok čekate da se voda zagrije.

Korištenjem glava tuša koje štede vodu, ne samo da
doprinosite očuvanju okoliša, već i smanjujete
troškove na računima za vodu. Učinite svoj tuš
pametnijim izborom za vas i planet!



WC školke s niskim protokom

WC školjke s niskim protokom vode su
fantastičan način za smanjenje potrošnje
vode. Ove školjke koriste 50-76% manje
vode, što značajno smanjuje ukupnu
potrošnju vode u hotelima, ali i u
kućanstvima.

Jedna od najpopularnijih opcija su WC
školjke s dvostrukim ispiranjem. Ove školjke
nude dvije različite razine vode – manju
količinu za tekući otpad i veću za kruti
otpad. Na ovaj način, možete birati koliko
vode želite potrošiti svaki put kada koristite
WC, čime se dodatno optimizira potrošnja
vode.

Uz ove inovativne WC školjke, ne samo da
činite uslugu okolišu, već i smanjujete svoje
troškove na računima za vodu. Ulaganje u
WC školjke s niskim protokom je pametan
izbor za svakog ekološki osviještenog
pojedinca i svako gospodarstvo.
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